

Correction

Last week the Tundra Times inadvertently printed NANA's stock purchase as 5,000 shares when it should have been 1,000 shares at \$5 each. It must have been wishful thinking on our part.